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Глас за премијера Србије и председника СНС Александра Вучића на изборима за
председника Републике је глас за будућност Србије, стабилност, економски просперитет
и континуитет напретка земље на свим пољима како на унутрашњем тако и
међународном плану, оценио је данас градски менаџер Горан Весић

  

  

Весић је гостујући на ТВ Пинк рекао да Вучић пред грађане излази са више него
очигледним резултатима, земља је била пред банкротом, а сада имамо нормалну
ситуацију са јавним дугом од 70 одсто иако је било планирано да буде 80, урађено је 460
километара путева, рехабилитовано 380 километара локалних путева, 138 аутопута,
стални је раст БДП...

  

- То је нешто иза чега стоји Вучић и влада и Србија после дуго година креће путем
напретка. На овим изборима гласањем за Александра Вучића гласамо да се настави
таква политика и да се настави тим путем - подвукао је Весић.

  

Како је рекао све друго значило би враћање Србије уназад без обзира који је кандидат у
питању.

  

Весић је рекао да се Вучић кандидовао не да би добио више власти, јер мање је власти
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на месту председника него премијера, већ стога што су председнички избори важни "и
не смемо себи да допустимо да председник буде из друге политичке опције у односу на
премијера, јер једино тако земља може да се води".

  

Како је рекао, тај напредак се види и на међународном плану, наводећи да су кинески
председник и премијер били у Србији више него у свим ервопским земљама, да је више
пута био и председник Русије... и да је Србија као мала земља успела да постане
релативно важан фактор у међународним односима.

  

Он је упозорио и на стање у свету, наводећи да нико не зна шта ће се дешавати у
односима великих сила, у самој ЕУ...

  

- У таквим ситуацијама, у таквим временима, земље које имају снажно лидерство, јасну
политичку вољу могу да преживе јер могу да доносе брже одлуке него у неким другим
земљама - рекао је градски менаџер.

  

Весић је указао да је Вучић кандидат не само СНС већ и СПС, ПУПС и да је он кандидат
за Србију.

  

Одговарајући на питања, Весић је рекао да друге кандидатуре "нису озбиљне" наводећи
да странке које их подржавају нису смеле ни да изађу на изборе са својим лидерима и
истакну њихову кандидатуру.

  

Како је рекао Вук Јеремић није ни био у Србији последњих година већ у Њујорку, не
познаје ситуацију у Србији а "90-их година када је овде било тешко, живео је у Лондону
тако да и више живи ван Србије него у Србији, а овде је као први посао добијао
министарска места".

  

- Тако да сматрам да је то кандидат који нема шта да понуди Србији и напросто ову
земљу не познаје - додао је Весић.
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(Танјуг)
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